

УТВЕРЖДАЮ  
начальник управления  
спорта и туризма  
Гродненского облисполкома



  
О.Е.Андрейчик

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении чемпионата Гродненской области по стрельбе из лука

#### 1. Цели и задачи:

- популяризация стрельбы из лука;
- повышение спортивного мастерства;
- приобретение соревновательного опыта;
- комплектование сборной команды области для участия в республиканских соревнованиях.

#### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г. Гродно 28-29 марта 2020 года в тире ГУО «Средняя школа № 31», ул. Индурское шоссе, 12.

#### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство и проведение соревнований осуществляется управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

#### 4. Участвующие организации и участники

Представители команд несут личную ответственность за обеспечение явки участников на церемонии открытия, закрытия соревнований, награждение; дисциплину и порядок в период проведения соревнований, выход участников на старт.

Спортсмены, представители команд, тренеры и участники обязаны выполнять все требования настоящего Положения и правила соревнований, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей.

Соревнования проводятся по действующим правилам в Республике Беларусь правилам проведения соревнований по стрельбе из лука, с изменениями и дополнениями, утвержденными ОО «БФСЛ».

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие инструктаж по технике безопасности и имеющие допуск врача.

В соревнованиях принимают участие мужчины, женщины, юноши, девушки, юниоры, юниорки имеющие регистрацию по месту жительства в Гродненской области. Соревнования являются личными.

### **5. Порядок организации судейства**

Судейство соревнований осуществляет судейская коллегия, которая в своей деятельности руководствуется правилами проведения соревнований по стрельбе из лука. Главной судейской коллегией обеспечиваются:

- судейство соревнований, включая подбор судей по спорту и распределение функций между судьями;
- соблюдение прав и выполнение обязанностей судьями;
- допуск спортсменов к участию в соревнованиях;
- оформление протокола соревнований и подготовка отчетной документации.

Требования, предъявляемые к судьям: как минимум иметь судейскую категорию «судья по спорту».

Организация работы судей осуществляется в соответствии с п.11 «Правил проведения соревнований по стрельбе из лука в Республики Беларусь», утвержденных ОО «Белорусская федерация стрельбы из лука».

### **6. Организация медицинского обеспечения**

Организаторы соревнований обеспечивают организацию: медицинской помощи (1 врач) участникам спортивных мероприятий, а также болельщикам или иным лицам, находящимся в местах проведения соревнований.

Обязанности медицинского персонала:

- контролировать выполнение санитарно-гигиенических норм при проведении соревнований;
- оказывать необходимую медицинскую помощь участникам при травмах (заболеваниях);
- дать заключение о возможности участия спортсмена в соревновании;
- предоставлять в организацию, проводящую соревнование, отчет о медико-санитарном обеспечении соревнований с указанием случаев травм и заболеваний, выводами и предложениями.

На спортивном мероприятии запрещено любое употребление или применение фармацевтических или химических препаратов, описанных в регламенте по антидопингу.

Снять спортсмена с соревнований по медицинским показаниям имеет право только врач соревнований с обязательным докладом о причинах снятия спортсмена с соревнований главному судье и оформлением соответствующей медицинской справки.

### **7. Порядок подачи заявок на участие.**

Заявки по установленной форме, заверенные врачом, подаются представителями в судейскую коллегия в день соревнований. Организации, не представившие заявки, к участию в соревнованиях не допускаются.

#### **ФОРМА ЗАЯВКИ**

№ п/п	Ф.И. спортсмена	Год рожд.	Разряд (имеет)	Принадлежность к организации	Ф.И.О. тренера	Виза врача
----------	--------------------	--------------	-------------------	---------------------------------	-------------------	---------------

### **8. Программа соревнований**

28 марта 2020 года – упражнение МЗ-2;

29 марта 2020 года – индивидуальные дуэли и командные соревнования «Микст».

### **9. Условия финансирования**

Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома несет расходы по питанию судей, оплате медицинского и обслуживающего персонала, оплате услуги спортсооружения, награждению победителей и призеров.

Расходы, связанные с проездом команд в обе стороны, суточные в пути, питание, размещение несут командирующие организации. Расходы по участию спортсменов, тренеров за счет средств командирующей организации.

### **10. Порядок определения и награждения победителей и призеров**

Победители соревнований награждаются ценным призом в размере 25 (двадцать пять) рублей (при условии участия не менее 7 участников) и дипломом первой степени, призеры соревнований дипломами соответствующих степеней.

Награждение спортсменов за 1-3 места производится при условии, что в данном виде программы соревновались более трех участников. При меньшем количестве участников награждение проводится только за 1-е место.

## **11. Подача протестов и их рассмотрение**

Представитель команды может опротестовать результаты соревнований в случае нарушения правил соревнований или судейских ошибок, повлекших существенные изменения в определении личных мест, а также в случаях неправильного допуска спортсменов к данным соревнованиям.

В этом случае в течение не более одного часа после окончания соревнований представитель команды подает письменный протест главному судье соревнований, который фиксирует время окончания соревнований и время подачи протеста. Протесты рассматриваются главной судейской коллегией. Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

## **12. Порядок пересмотра и признание недействительными спортивных результатов**

Если спортсмены используют снаряжение, запрещенное Правилами, их результаты могут быть аннулированы.

Если спортсмен повторно выстреливает в серии больше положенного количества стрел, его результат может быть аннулирован.

Если будет доказано, что спортсмен намеренно нарушил какие-либо правила, то он может быть признан несоответствующим требованиям и снят с соревнований с потерей всех завоеванных позиций.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**

**ОРГКОМИТЕТ**